

ЗНУ – твоя можливість навчатися в університеті європейського рівня!

Шановні абітурієнти та їхні батьки!

Ми раді Вас вітати в нашому Запорізькому національному університеті – одному з провідних українських вишів. Упродовж багатьох десятиліть він був осередком новітньої якісної освітньої діяльності і це завдання залишається для нас пріоритетом і на сьогодні. Багатоступенева система освіти у виші дає змогу готувати фахові кадри від рівня “молодший спеціаліст” (в Економіко-правничому коледжі та Торговому коледжі) й до найвищих: підготовка докторів наук і філософії (PhD) в аспірантурі й докторантурі ЗНУ. Потужний професорсько-викладацький склад, сучасне обладнання, модернізовані аудиторії, затишне студмістечко – це лише кілька акцентів, які можна перерахувати, згадуючи про переваги вибору ЗНУ.

Освітній процес відзначається

постійним прагненням до удосконалення

Важко переоцінити значення організації освітнього процесу у виші для становлення висококваліфікованих фахівців різних галузей. Саме тому університет найпотужніші ресурси направляє саме на цю ланку діяльності. Безперечно, її центральним двигуном залишається якісний склад науково-педагогічних працівників.

Щоб комунікаційний процес “викладач-студент” був налагоджений найефективніше, триває постійне оновлення комп'ютерного фонду, встановлення новітнього програмного забезпечення. Скажімо, вже на початок навчального року в ЗНУ презентували можливості ще однієї нової мультимедійної аудиторії Економіко-правничого коледжу, які стали доступними учасникам освітнього процесу, завдяки застосуванню під час лекцій та практичних занять короткофокусного проектора та іншого інноваційного обладнання.

Упродовж року у виші науково-педагогічні працівники оновили навчально-методичні комплекси з близько 3 000 дисциплін усіх освітніх ступенів. І головним напрямком цієї діяльності стало розширення форм і методів самостійної роботи студентів та її контролю, використання інтерактивних технологій. Особливе місце в роботі викладачів займає удосконалення системи накопичення балів. Працює система вільного вибору студентами 25% дисциплін навчального плану.

Також важливим акцентом залишається розвиток студентської науки. Активно працює у виші Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, яке є на всіх факультетах і в коледжах. За його участю проходить щорічна масштабна конференція “Молода наука”.

За результатами минулого року ЗНУ посів 5 місце за кількістю переможців Всеукраїнської студентської олімпіади серед 28 класичних університетів України.

Під час навчання перед студентами відкриті й широкі можливості Системи електронного забезпечення навчання “Moodle ЗНУ”. Головне завдання, над яким працюють сьогодні викладачі, – забезпечення якісного контенту навчально-методичних матеріалів, навчально-інформаційних ресурсів університету, їхня доступність для студента в будь-який час і в будь-якому місці. Тим самим створивши ресурсну базу для поширення дистанційних методів навчання.

Академічна мобільність

збільшує шанси на самореалізацію

Міжнародна діяльність є одним із найважливіших пріоритетів стратегії університетського розвитку, який підвищує освітньо-науковий потенціал ЗНУ. Одним із найоб'єктивніших індикаторів ефективності цього напрямку роботи є показники



академічної мобільності, яка сприяє підвищенню ефективності освітнього процесу, формуванню нових ресурсів, а її учасникам надає доступ до якісних освітніх програм та дослідницьких можливостей. Лише цього навчального року учасниками академічної мобільності стали 219 осіб: із них – 110 студентів і 109 науково-педагогічних працівників.

Ще одним визначним кроком у напрямку розвитку ЗНУ як вишу європейського зразка, є впровадження Концепції вивчення іноземних мов, яка упродовж чотирьох років успішно втілюється в життя в університеті. Вільне володіння мовами – це необхідна умова академічної мобільності студентської молоді та викладачів нашого університету, їхньої участі в міжнародних стажуваннях на базі провідних іноземних вишів.

Проектна діяльність –

важливий складник навчання

Ще одним елементом процесу інтеграції вишу в європейський освітній простір є проектна діяльність. ЗНУ є учасником 20 міжнародних проектів. Із метою інтенсифікації міжнародної грантової наукової діяльності на факультетах створили робочі групи для підготовки проектних пропозицій і грантових заявок за пріоритетними напрямками науково-технічного співробітництва. Варто згадати й про створення відділу проектної діяльності ЗНУ. Його мета – організація роботи з написання і реалізації проектів викладачами та студентами навчального закладу. Важливим здобутком цього напрямку розвитку була презентована під час І Регіонального форуму “Наука. Влада. Бізнес” платформа “InCube – Інформація. Інновації. Інвестиції”. Її провідне завдання – стати інформаційним майданчиком між проєктантами й інвесторами або грантодавцями.

Можливість проявити себе у виші –

якнайширші

Уже під час навчання перед студентом відкриваються найрізноманітніші ресурси продемонструвати свої вміння й таланти у виші. Провідним органом молодіжної спільноти є Студентська рада ЗНУ. Вона має свій бюджет, яким розпоряджається самостійно. У ЗНУ працює і Центр культури, до складу якого входить п'ять безкоштовних творчих студій: вокальна, хореографічна, розмовного жанру, КВК, студія охорони.

Гарантоване працевлаштування –

запорука вдалого старту професійної кар'єри

Важливим складником роботи вишу залишається сприяння працевлаштуванню його випускників. В університеті діє безліч тристоронніх угод “виш-студент-роботодавець”. Потужною є база проходження практик ще під час навчання.

Постійно проводяться зустрічі з роботодавцями й активно формуються нові шляхи сприяння працевлаштуванню випускників і пошуку першого робочого місця.



Благоустрій студмістечка

за європейськими стандартами

Не менш важливим пріоритетом роботи вишу є зміцнення та належне утримання університетської матеріально-технічної бази. Адміністрація вишу постійно піклується про сучасний вигляд інтер'єрних ремонтно-будівельних проектів. Окрасою університету, та й усього Запоріжжя, є студентське містечко ЗНУ, яке лишається улюбленим місцем відпочинку як для молоді, так і для інших мешканців нашого міста. До вже звичних пам'яток території – Дерева бажань, Підкови щастя – цього року додалася й Лава примирення. Активну участь в озелененні території беруть як студенти, так і викладачі, які висаджують дерева, облаштовують клумби. Вас вразить своєю красою й Алея журналістів, клумба Життя, миру та сонця, Возик добробуту, який переповнений яскравими квітами, та інші.

Можна сміливо стверджувати, що Запорізький національний університет й надалі крокуватиме до досягнення його стратегічної мети, а саме: розвитку вишу європейського рівня. І якщо Ви бажаєте отримати якісну освіту, обрати свій подальший життєвий шлях та відкрити в собі нові таланти, то Вас раді вітати в одному з найпрестижніших і найпотужніших вищих навчальних закладів – Запорізькому національному університеті!

Ми чекаємо на Вас, наші майбутні студенти!

Підготовчі курси – запорука ефективного складання ЗНО та вдалого вступу до вишу

Сьогодні на абітурієнтів покладена велика відповідальність. Звісно, першочергове завдання, від якого залежить майбутнє вступників, – зробити правильний вибір на користь кращого вищого навчального закладу та спеціальності, яка відповідатиме їхнім здібностям, уподобанням і прагненням. Однак вони ще мають докласти чимало зусиль, аби вдало скласти зовнішнє незалежне оцінювання. Для багатьох майбутніх студентів це не лише напружена підготовка до тестування упродовж всього навчального року, але й велике психологічне навантаження.

Успішно подолати це випробування допоможуть підготовчі курси, які діють у Запорізькому національному університеті. Висококваліфіковані фахівці – досвідчені викладачі ЗНУ – зможуть допомогти вступникам не лише якісно підготуватися до складання ЗНО, але й усвідомлено обрати майбутню професію.

Серед переваг, які мають перед іншими абітурієнтами слухачі підготовчих курсів, варто також відзначити такі:

надання консультаційної допомоги фахівцями відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, серед іншого – щодо переваг різноманітних спеціальностей;

оперативне реагування на всі зміни, внесені в процедуру проходження ЗНО відповідно до останніх постанов і розпоряджень Міністерства освіти і науки України;



врахування особливостей вступу минулих років, зокрема поглиблене вивчення тем, які викликають особливі складнощі у учасників ЗНО;

для зручності абітурієнтів існують курси як вечірньої, так і заочної форм навчання, що робить доступною якісну підготовку для представників не лише м. Запоріжжя, а й усієї Запорізької області;

сприяння адаптації до перебування у виші, завдяки чому після успішного вступу слухачі курсів матимуть на початку навчання психологічну перевагу перед іншими першкурсниками;

при цьому старшокласники отримують необхідну психологічну підтримку, їх консультують, як краще підготуватися до тестувань ЗНО і при цьому уникнути стресу;

надання повної інформації щодо сучасного освітнього процесу у вищій школі та перспектив, які відкриваються перед випускниками ВНЗ, що

дозволить абітурієнтам свідомо обрати вподобану спеціальність; залучення їх до культурного та спортивного життя університету, інтегрування до академічного простору; переваги перед іншими абітурієнтами під час вступної кампанії: слухачі курсів мають право першочергового зарахування за результатами підсумкової атестації; крім того, ті з них, які обрали для вступу спеціальності математично-природничого профілю, отримають при вступі додаткові 10 балів.

Також, за словами начальника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Юлії Паскевської, курси – база для отримання актуальної інформації щодо змін до Правил прийому, особливостей вступу-2017. Тут працює консультативний пункт, де абітурієнтам допоможуть подолати всі етапи проходження зовнішнього незалежного

оцінювання та вступу до вищого навчального закладу.

Співробітники відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування підтримають усіх, хто прагне до омріяної мети: стати студентом Запорізького національного університету – провідного вищого навчального закладу нашого краю, де молоді надають освітні послуги європейського рівня.

З усіх питань, пов'язаних як із функціонуванням підготовчих курсів Запорізького національного університету, так і з перебігом вступної кампанії, можна звертатися за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 б, навчальний корпус № 2, ауд. 204 або за телефоном: 289-12-96.

Крім того, до послуг майбутніх студентів офіційна група відділу “ВКонтакт” (<http://vk.com/club98637065>), де вони зможуть дізнатися про всі новини та отримати відповіді на всі актуальні для них питання.

